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ErttpéAela: Maplavvo BeAeolwtn



O<na lo - IIeprobika Enpata - 15 povadeg
'Eotw to neprodiko ornpa

x(t) = 4cos(2m600t — 7/3) + 2sin(27900t + 7/4) + sin(2w1200¢) (1)
(@) (5 p.) Yodoyiote v niepiodo tou, 1.

() (10 p.) 'Eva ibaviko @idtpo mg popedng h(t) = 6(t)—600 cos(2x550¢ )sinc (300t ) déxetat wg eicobo to mapandve
onua, kai n £€06og y(t) moddardaciadetat pe to onua z(t) = 4(t + 1). Asife o

w(t) = y(t)z(t) = V26(t + 1) 2)



Otpa 20 - Aragpopireg ESiowosig - 25 povabeg
Atvetral n mapakat® dadopikr) egiomwon nou rieprypaget eva I'XA cuotnua:

d*y(t)  dy(t)
4
TERPT

+ 5y(t) = x(t)
(@) (5 p.) Bpeite ) ouvaptnon petagopag, H(s).
(B) (20 p.) Acigte 611 n KPOUOTIKT] ATIOKP1OT] £1val TG HOPPNS

h(t) = e % sin(t)u(t)



O®cpa 3o - Meraoxnpatiopog Fourier - 20 povadeg

i. (10 p.) Aeite o1 yua 1o pertacy. Fourier mou divetal wg

- 2 f — 2

X(f) = —2¢927f I 14
(f) f o2 (14)

1o)X uel ot

(a) o pérpo | X(f)| eivar otabepry ouvaptnon tou f.

(B) n @don /X (f) eivar ypappiky cuvaptnon tou f.

ii. (10 p.) Av o petacy. Fourier X (f) eivat mpaypatkn kat 9etikr) ouvaptnon yua kabe f € R, tote anodeiSte
Ot y1a tov aviiotpogo petacy. Fourier z(t) 1oxUet

lz(t)] < x(0) (15)



©tpa 50 - AswypatoAnwia - 20 povadeg
Acwpnote €éva PAyHRatiko rneplodiko onpua nou ekppaletal oe Zeypa Fourier wg

2(t) =) (%)ksin(%rkt) (30)

‘Eote Z(t) éva ofjpa mou nipoépyetat ano 1davikn derypatoAnyia tou rapandve orpatog, pe repiodo deryparo-
Anyiag 7, = 2/11 8sutepoderua.

(@) (2.5 p.) TTowa n 9epediddng ouyvowta f tou ofparog x(1);
(B) (5 p.) ZupBaiver to pawvopevo tou aliasing kata ) derypatoAnyia;

(y) (10 p.) Avto ofjpa Z(t) nepdoetl péoa anod éva 1davikd xapnlonepatd @idtpo pe cuyvotta anoxorrg f, = 3,
Hz!, mowa sivat n £€€060g tou @idtpou ;

(67 (2.5 p.) EmaAnBevote 1 Srawevote v akoAoubn nipotaon: “H £§odog tou tbavikovu yaunilonepatov eiftpou
givar wa Zewa Fourier pe 9eueiiodn ovyvomra f, = 0.5 Hz”. Ze xkdbe mepinwor), Sikaloloyrjote v
arnavinorn oag.

To | 6nAdvet 611 oupnepthapBaverat ) ouxvotna f = 3 Hz oto giAtpo.
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